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 المطلوب أضلاع المستطيلعن 𝑘 نعبّر بدلالة                             أ( )

 

 . أصغر ما يُمكن محيطهعن أضلاع المستطيل الذي يكون 𝑘 بدلالة ان نعبّر  مطلوب

=:  مُعطى 𝑘 مساحة المستطيل . 

𝑆: نرمُز  = 𝑘  ، :أحد أضلاع المستطيل𝑥 . 

 الضلع الآخر ينتج
ر
 =أن

𝑘

𝑥
ب      .(الطول بالعرض )مساحة المستطيل = حاصل ضر

𝑥 ∙
𝑘

𝑥
= 𝑆 

ة الهدف: محيط المستطيل أقصر ما يُمكن. 
ّ
  دال

𝑃(𝑥) = 2𝑥 +
2𝑘

𝑥
 

ة: 
ّ
 الدال

ر
قاط القصوى نشتق

ر
 لإيجاد الن

𝑃′(𝑥) = 2 +
−2𝑘

𝑥2
 

𝑃′(𝑥) = 0 

0 = 2 +
−2𝑘

𝑥2
 

2𝑥2 = 2𝑘 

𝑥2 = 𝑘 

𝑥 = √𝑘 

 

ر  ي
 إحداث 

ر
د أن

ّ
ف النقطة، 𝑚𝑖𝑛الذي وجدناه هو  𝑥للتأك

ّ
 : نصن

𝑘 √𝑘 
√𝑘

2
  

(+) 0 (−) 𝑓′(𝑥) 

↗ 𝑚𝑖𝑛 ↘ 𝑓(𝑥) 

 

𝑆 = 𝑘 

𝑥 

𝑘

𝑥
 

∙ 𝑥2 شعزيزي الطالب، منوخذ 

ه  ±
ر
الطول ولا مرة كان لأن

 سالب. 
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  عن أضلاع المستطيل:  𝑘نعبّر بدلالة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝑘نجد قيمة                                            )ب(                 

 قطر الدائرة الحاضة  = قطر المستطيل

ة فيثاغورس:  ر بنظرير   نستعي 

𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 

(√𝑘)
2
+ (√𝑘)

2
= 82 

2𝑘 = 64 

𝑘 = 32 

𝑆 = 𝑘 

√𝑘 

𝑘

√𝑘
= √𝑘 
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